
Als erfolgreiches Unternehmen bietet die VEBO Genossenschaft Leistungen im Bereich Arbeit, Berufsausbildung und Wohnen für Personen mit

einer IV-Rente an. Der Zweck der VEBO ist die Förderung der Eingliederung von Personen mit einer Beeinträchtigung. 

Der Bereich VEBO Wohnen und Tagesstruktur bietet Menschen mit Beeinträchtigung zeitgemässe Wohnangebote und Tagesstrukturen im ganzen

Kanton Solothurn. Das Wohnen Breitenbach bietet 19 Menschen ein betreutes Zuhause.

Für das Wohnen & Tagesstruktur Breitenbach suchen wir nach Vereinbarung eine:n

Welche Arbeiten gehören zu Ihrem Arbeitsalltag?

Sie achten und fördern die Selbst- und Mitbestimmung unserer Klienten

Sie helfen bei der Planung und Umsetzung des Tagesablaufs sowie bei festlichen, kulturellen, sozialen und persönlichen Anlässen

Sie unterstützen sie bei den lebenspraktischen Themen

Sie gehen mit den Klienten gemeinsam einkaufen und bereiten zusammen ein feines Essen zu

Sie nehmen mit den Klienten an sozialen Aktivitäten teil

Sie können einen Putzlappen von einem Staubsauger unterscheiden und scheuen sich nicht, beides zu bedienen

Bei uns sind Sie richtig, wenn Sie folgendes mitbringen

Sie haben den Wunsch, die sozialpädagogische Tätigkeit kennenzulernen oder ein Praktikum im Zusammenhang mit einer

sozialpädagogischen Ausbildung zu absolvieren (Mindestalter 18 Jahre)

Sie möchten professionelle und individuelle Beziehungen zu Menschen mit Assistenzbedarf aufbauen

Sie sind emotional stabil, können sich auch mal durchsetzen und haben eine grosse Portion Humor

Sie haben kein Problem damit, wenn es mal nicht so rund läuft wie geplant, sich flexibel auf die Situation anzupassen

Sie bewegen sich auch auf Deutsch sicher in der digitalen Welt und haben schon von MS Office gehört

Sie finden es bereichernd, auch mal 1 bis 2x pro Monat an einem Samstag oder Sonntag zu arbeiten

Was bekommen Sie von uns?

Ein dynamisches Arbeitsumfeld mit einem hohen Mass an Eigenverantwortung

Ein cooles Team, welches Ihnen viel Wertschätzung zeigt und offen ist für Ihre Ideen

Grossartige Klienten mit auch mal unkonventionellen Ideen

Vorwiegend regelmässige Arbeitstage und Arbeitszeiten und trotzdem abwechslungsreiche Aufgaben

Überdurchschnittliche Sozialleistungen

Ganz viele weitere Vorteile – unsere vielseitigen Mitarbeiterbenefits

 

Bewerbung via Button "online bewerben" mit maximal 3 PDF-Dateien oder per E-Mail an: jobs@vebo.ch

Praktikant:in 100%

Kontakt

VEBO Genossenschaft

Irene Bubendorf

Fehrenstrasse 21

4226 Breitenbach

061 785 91 11

jobs@vebo.ch
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